

НОВОСТИ ЦФО

Белгородская область

ПАМЯТЬ НЕ ПОДВЕЛА

72-летний мужчина помог взрывотехникам обезвредить склад снарядов времен Великой Отечественной войны...

Выехав по вызову в село Масловку, белгородские саперы обнаружили склад снарядов времен Великой Отечественной войны...

Рязанская область КУРСАНТЫ С НОВА В НЕБЕ

В области завершили масштабные учения по десантированию курсантов военного института воздушно-десантных войск.

Пилоты военно-транспортной авиации отработали десантирование в ночных условиях, а молодые летчики получили навыки пилотирования в боевых порядках.

В общей сложности в течение двух ночей экипажи военно-транспортного авиационного полка десантировали более 1300 курсантов на площадку Житово в Рязанской области.

Калужская область

ПОБЕЖДАТЬ. НЕСМОТЯ НА БОЛЕЗНЬ

12-летняя жительница г. Тарусы Полина Калашникова стала лауреатом международной премии «Филантроп»...

В выставках она участвует с шести лет. Ее работы неоднократно экспонировались в Тарусе, Калуге, а также на ряде престижных выставок в Москве.

Тверская область

УСПЕХИ ТВЕРСКИХ ШКОЛ

Две общеобразовательные школы Вышневолоцкого района стали победителями конкурса «Лучшие школы России»...

Отбор лучших школ проходил в течение двух месяцев во всех регионах страны. Своё мнение высказывали родители учащихся, выпускники школ, журналисты, педагоги...

ЧИ-ФАКТЫ

ДОРОГА НЕ ПРОЩАЕТ ОШИБОК

Трагедией закончилась ночная поездка для трех жителей д. Раевки Покровского района. 17 июня около полуночи на 90-м км автодороги Орел — Тамбов...

В ночь на 19 июня произошло ДТП в г. Орле. Мужчина, следовавший на автомобиле «рено-логан» по улице Комсомольской, рядом со зданием Пенсионного фонда сбил сразу трех пешеходов...

РЕЙД «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»

Жарким летом излюбленным местом отдыха горожан были и остаются фонтаны. В прежние времена количество фонтанных комплексов в городе можно было пересчитать по пальцам.

Фонтаны — свежее дыхание лета

Фонтан, который встречает гостей города, едущих со стороны Москвы, находится у здания администрации Северного района.

Сегодня это единственная районная администрация в Орле, имеющая на своей территории такое украшение благодаря бывшему заводу УВМ.

Сотрудники завода «Орлэкс» относятся бережно к своему детищу. Здешний фонтан недавно отметил свой тридцатый день рождения.

Фонтан является не только украшением местности, но и «бассейном» для местных ребятишек. Рассказывает Алина Молодцова, молодая мама: «Моей дочке — шесть лет».

Традиция возведения фонтанов на территориях различных предприятий и учреждений жива и сегодня. К примеру, жителям Выгонки не нужно ездить в городской центр, для того чтобы отдохнуть в прохладе фонтанов: им достаточно прийти к зданию спецавтобазы.

Пять лет назад пусть небольшой, но очень красивый фонтан забил у здания управления природных ресурсов по Орловской области.

Приятно отметить, что о красоте нашего города заботятся не только местные жители. Зав. кафедрой гистологии Орловского мединститута Владимир Иванович Ноздрин живет в Москве, в Орле бывает только по работе.

Самым «пожилым» действующим можно назвать каскадный фонтан в парке культуры и отдыха на территории медицинского института.

Одной из главных достопримечательностей нашего города с недавних пор стал фонтан на стрелке Оки и Орлика.



Известие, безусловно, приятное. Но обобщаться по поводу сроков, наверное, не стоит. Ведь все мы помним, сколько раз переносилась дата открытия самого Александровского моста.

Сотрудники завода «Орлэкс» относятся бережно к своему детищу. Здешний фонтан недавно отметил свой тридцатый день рождения.

Сотрудники завода «Орлэкс» относятся бережно к своему детищу. Здешний фонтан недавно отметил свой тридцатый день рождения.

Сотрудники завода «Орлэкс» относятся бережно к своему детищу. Здешний фонтан недавно отметил свой тридцатый день рождения.



Известие, безусловно, приятное. Но обобщаться по поводу сроков, наверное, не стоит. Ведь все мы помним, сколько раз переносилась дата открытия самого Александровского моста.



Известие, безусловно, приятное. Но обобщаться по поводу сроков, наверное, не стоит. Ведь все мы помним, сколько раз переносилась дата открытия самого Александровского моста.

Известие, безусловно, приятное. Но обобщаться по поводу сроков, наверное, не стоит. Ведь все мы помним, сколько раз переносилась дата открытия самого Александровского моста.

Известие, безусловно, приятное. Но обобщаться по поводу сроков, наверное, не стоит. Ведь все мы помним, сколько раз переносилась дата открытия самого Александровского моста.

Известие, безусловно, приятное. Но обобщаться по поводу сроков, наверное, не стоит. Ведь все мы помним, сколько раз переносилась дата открытия самого Александровского моста.



Известие, безусловно, приятное. Но обобщаться по поводу сроков, наверное, не стоит. Ведь все мы помним, сколько раз переносилась дата открытия самого Александровского моста.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: департамент социальной политики Орловской области. Место нахождения: г. Орел, пл. Ленина, д. 1. Почтовый адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, д. 1.

Предмет контракта: текущий ремонт крыши здания ОГКУ «Орловский объединенный государственный литературный музей И.С.Тургенева».

Примущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов, не предусмотрены.

Плата за документацию об аукционе не взимается. Прием заявок с 23 июня до 10 часов 14 июля 2008г. по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, к. 50.

Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ОРЕЛКЕРАМИКА»

СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ 14.07.2008 ГОДА В 12.00 (В ОЧНОЙ ФОРМЕ) ПО АДРЕСУ:

г. Орел, ул. Михалицина, 10, административный корпус. Дата составления списка лиц, участвующих в собрании, — 16.06.2008 г.

- ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ: 1. Отчет о финансово-хозяйственной деятельности общества за 2007 год. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках общества за 2007 год.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»). Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.

Предмет контракта: закупка (поставка) противогололедных материалов для содержания автомобильных дорог в зимний период филиалом «Областная дорожная служба» ОГУ «Орелгосзаказчик».

ЛОТ № 1. Закупка соли технической (концентрат минеральный галит) для 20 районов Орловской области.

ЛОТ № 2. Закупка соли технической (концентрат минеральный галит) для 5 районов Орловской области.

Объем поставки: ЛОТ № 1 — 6 259 тонн. ЛОТ № 2 — 1 467 тонн.

Место поставки: поставка товара осуществляется ж/д транспортом в полувагонах в адрес дорожных районных подразделений филиала. Станции назначения грузополучателей указаны в документации об аукционе.

ЛОТ № 1 — Болховский, Верховский, Глазуновский, Дмитровский, Должанский, Залоговский, Колпнянский, Кромынский, Ливенский, Малоархангельский, Мценский, Новодеревеньковский, Новосильский, Орловский, Покровский, Свердловский, Сосковский, Урицкий, Хотынецкий, Шаблыкинский районы Орловской области.

ЛОТ № 2 — Болховский, Ливенский, Орловский, Покровский, Свердловский районы Орловской области.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): ЛОТ № 1 — 6 259 000 рублей. ЛОТ № 2 — 1 467 000 рублей.

Место предоставления документации об аукционе: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. № 206.

Порядок предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе переданного в электронном виде.

Плата за документацию об аукционе не взимается. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

Аукцион будет проводиться по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. 210 (2-й этаж, конференц-зал): — ЛОТ № 1 — 15 июля 2008 г. в 10 часов 00 мин. по московскому времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов, не предусмотрены.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Коллектив ОАО «Гражданпроект» выражает глубокое соболезнование вдове инженеру Елене Ивановне Обрудовой по поводу смерти ее матери.

Вчера в актовом зале редакции «Орловской правды» состоялась пресс-конференция с участием телевизионного канала «Россия», посвященная вопросам борьбы с ВИЧ и СПИДом.

На ней присутствовали Алексей Лысенков, который возглавляет движение против СПИДа среди журналистов России (ведущий программы «Сам себе режиссёр»), и Юрий Немолнищих, продюсер нового телепроекта «СПИД. Скорая помощь». Кстати, в съемках проекта принимают участие и орловские актёры.

На пресс-конференции прозвучало, что в Орловской области ситуация с ВИЧ-инфекцией ровная, управляемая и более благоприятная, чем в других регионах.

В Орловской области прорабатывается вопрос о возможности создания центра реабилитации наркозависимых на базе одного из бывших санаториев.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

СПИД — это не чума



коллегии области и находятся на контроле у губернатора Е.С. Строева.

В Орловской области прорабатывается вопрос о возможности создания центра реабилитации наркозависимых на базе одного из бывших санаториев.

ци наркозависимых на базе одного из бывших санаториев. Здесь планируются и социальная и психологическая реабилитация, и трудотерапия, то есть наличие компьютерного класса, мастерских, фермы.

В пресс-конференции приняли участие С.А. Романова — заместитель руководителя департамента социальной политики Орловской области, Т.Н. Васина — начальник управления здравоохранения области, В.Ф. Молотилов — главный врач областного центра по профилактике СПИДа, В.М. Фомичёва — главный врач областного наркологического диспансера, Владимир Малиновский — председатель Всероссийского объединения людей, живущих с ВИЧ, Евгений Писемский — руководитель региональной общественной организации по борьбе со СПИДом «Феникс ПЛЮС».

Ирина ПОЧИТАЛИНА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ВОЛОДАРСКОЕ РЕМОНТНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ» (ОАО «ВОЛОДАРСКОЕ РТП»)

извещает о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится 9 июля 2008 года в 12.00 по адресу: Российская Федерация, Орловская область, Орловский район, д. Становое, административное здание ОАО «Володарское РТП».

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 17 июля 2008 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ: 1. О внесении изменений в договор поручительства № 630705037/12 от 4.03.2005 года.

2. Об утверждении полномочий генерального директора общества Гичкина Сергея Семеновича заключить соответствующее дополнительное соглашение к договору ипотеки.

3. Прочие вопросы. Регистрация акционеров — с 11.20 до 11.50. С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам в связи с проведением внеочередного общего собрания, вы можете ознакомиться по адресу: Российская Федерация, Орловская область, Орловский район, д. Становое, административное здание ОАО «Володарское РТП» в рабочие дни с 9.00 до 18.00 начиная с 17.06.2008 года по 7.07.2008 года.

Совет директоров ОАО «Володарское РТП».

НОЧНАЯ ПРОГУЛКА

Печально окончилась для молодой девушки прогулка по ночному городу. В ОВД Советского района обратилась девушка, которая сообщила, что примерно в час ночи на улице Лескова неизвестный, угрожая ножом, похитил у нее золотое кольцо и цепочку.

ДОРОГАЯ ОСТАНОВКА

Дорого обошлась водителю-дальнобойщику ночная стоянка. В ночь на 17 июня на автодороге Тамбов — Орел 47-летний водитель остановился на обочине отдохнуть и перекусить. В это время неизвестные подобрали ключи к кузову грузовика и совершили кражу 58 коробок с колбасным сыром.

Информажентство «Орловской правды».

Орловская правда. Учредители: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ. Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ирина ПОЧИТАЛИНА. Журналистский секретарь Игорь ТИНЯКОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru. Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.